



Ηράκλειο, 07-02-2023

Αρ. Πρωτ.: Φ.23/2234

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

Προς: όλα τα σχολεία Δημόσια &
Ιδιωτικά Δ.Δ.Ε. Ηρακλείου

Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ

Κοιν:

Υπεύθυνη : Ζαχαράτου Αγγελική
Ταχ. Δ/ση : Μονοφατσίου 8
Ταχ. Κώδικας : 71201 Ηράκλειο
Τηλ. : 2810-333778 / 6971899843
E-mail : sxoldra@dide.ira.sch.gr/zacharatou@sch.gr
Site : <http://sxoldra.mysch.gr>
Πληροφορίες : Κοντουδάκη Ελένη
Τηλ. : 2810-333768

1. Περιφ/κή Δ/ση Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης Κρήτης
2. ΠΕΚΕΣ Κρήτης
3. ΕΛΜΕ και ΕΛΤΕ Ηρακλείου
4. ΚΠΕ Αρχανών
5. Σχολείο Ευρωπαϊκής Παιδείας

ΘΕΜΑ: Επιμορφωτικό σεμινάριο διάρκειας τριών (3) ωρών με τίτλο «Στον κήπο γυναίκα: ο κήπος της γυναικείας ποίησης και τέχνης σήμερα»

Η Διεύθυνση Δ/θμιας Εκπ/σης Ηρακλείου δια της Υπευθύνου Σχολικών Δραστηριοτήτων διοργανώνει **επιμορφωτικό σεμινάριο διάρκειας τριών (3) ωρών με τίτλο: «Στον κήπο γυναίκα: ο κήπος της γυναικείας ποίησης και τέχνης σήμερα»** με εισηγήτρια τη **Βαρβάρα Ρούσσου**, μέλος ΕΔΙΠ τμήματος Θεωρίας και Ιστορίας Τέχνης της Ανωτάτης Σχολής Καλών Τεχνών, τη **Δευτέρα 20 Φεβρουαρίου 2023 και ώρα 17:30-20:30, στην αίθουσα Οδ. Ελύτης του Κοινωνικού Χώρου των Ιδρυμάτων Α. & Μ. Καλοκαιρινού** (Μ. Αγκαράθου 9). Η Β. Ρούσσου θα επιχειρήσει μία περιήγηση σε μερικά μονοπάτια από τον απολαυστικό αλλά και ακανθώδη κήπο της σύγχρονης (σημερινής) ελληνικής ποίησης και της συνομιλίας της με τη σύγχρονη τέχνη που γράφουν/συνθέτουν/κάνουν γυναίκες. Συζήτηση για ποιήματα και εικαστικά έργα που ασχολούνται με σημερινές πτυχές της γυναικείας συνθήκης. Το σεμινάριο πραγματοποιείται με την υποστήριξη του Κοινωνικού Χώρου των Ιδρυμάτων Α. & Μ. Καλοκαιρινού (Μ. Αγκαράθου 9).

Σύντομο βιογραφικό σημείωμα Β. Ρούσσου

Η Βαρβάρα Ρούσσου είναι μέλος Ε.ΔΙ.Π. του τμήματος Θεωρίας και Ιστορίας Τέχνης της Α.Σ.Κ.Τ. Διδάκτορας Νεοελληνικής φιλολογίας ΕΚΠΑ και του Τμήματος Θεωρίας και Ιστορίας της Τέχνης Α.Σ.Κ.Τ. Ερευνητικά ενδιαφέροντα: φύλο και λογοτεχνία-εικαστικές τέχνες, κυρίως στον 19ο αιώνα και τις αρχές του 20ου, σχέση λογοτεχνίας-εικαστικών τεχνών και σύγχρονη ελληνική ποίηση, με έμφαση στις δύο τελευταίες δεκαετίες.

Για την καλύτερη οργάνωση του σεμιναρίου καλούνται οι ενδιαφερόμενοι/ες εκπαιδευτικοί να συμπληρώσουν την **ηλεκτρονική αίτηση** στο <https://forms.gle/NnX4i13kpwtZPkSh9> Όλες οι συμμετοχές θα γίνονται δεκτές. **Θα δοθούν Βεβαιώσεις Παρακολούθησης.**

Παρακαλούνται οι κκ. Διευθυντές/ριες για την ενημέρωση των εκπαιδευτικών των σχολείων τους.

Η Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων

Ο Διευθυντής Δ.Ε. Ν. Ηρακλείου

Αγγελική Ζαχαράτου

Ιωάννης Καραγιαννίδης